

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：
CN33-0003
新闻热线：
87000000

2014年5月 星期三
28 农历甲午年四月三十
五月初九芒种

今日24版
总第14165期

中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nbrb.com.cn

天气:晴到多云;西北到北风3级;
35℃—20℃;昨日市区空气质量:轻度污染

习近平在政治局集体学习时强调 正确发挥市场作用和政府作用

■“看不见的手”和“看得见的手”都要用好
■减少政府对资源的直接配置
■减少政府对微观经济活动的直接干预
■坚决克服政府职能错位、越位、缺位现象

新华社北京5月27日电 中共中央政治局5月26日下午就使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用进行第十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，使市场在资源配置中起决定性作用、更好发挥政府作用，既是一个重大理论命题，又是一个重大实践命题。科学认识这一命题，准确把握其内涵，对全面深化改革、推动社会主义市场经济健康有序发展具有重大意义。在市场作用和政府作用的问题上，要讲辩证法、两点论，“看不见的手”和“看得见的手”都要用好，努力形成市场作用和政府作用有机统一、相互补充、相互协调、相互促进的格局，推动经济社会持续健康发展。

这次中央政治局集体学习，由中央政治局同志自学并交流工作体会，孙春兰、孙政才、汪洋、韩正就这个问题作了重点发言，中央政治局各位同志听取了他们的发言，并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。【下转第6版①】

追逐千亿级汽车产业梦

——写在上海大众宁波分公司扩建项目全面开工之际

本报记者 黄程 张伟方 杭州湾新区记者站 袁红薇

**扎实推进“双驱动四治理”
打好转型发展三年攻坚战**

春夏之交，杭州湾畔传来喜讯——距去年10月26日上海大众宁波分公司首辆轿车下线，年产30万辆整车项目在杭州湾新区正式投产的七个月后，前天，上海大众汽车有限公司与我市签署“关于扩大投资、深化合作”的战略协议。

昨天，上海大众宁波分公司扩建项目在杭州湾新区全面开工。

总投资150亿元的扩建项目，覆盖A级、B级等中高级乘用车，预计2016年起逐步投产。达产后，上海大众宁波分公司——全省14个产业集聚区中首个投产的百亿级项目，将升级为千亿级，从而成为上海大众国内重要的生产基地之一。

加上快速发展的另一家整车龙头企业——吉利汽车，到2018年，杭州湾新区将凭借“双子星”的格局和整车年产能100万辆、汽车产业产值2000亿元的规模，在全国汽车产业基地中占据举足轻重的地位。

千亿元汽车产业城的崛起，像一颗在东海之滨冉冉升起的新星，给散落在宁波乃至全省各地的汽车零部件生产企业指明转型升级方向。当产业链上下游群星闪耀之时，被注入强劲的新增长极的“宁波号”巨轮，在广阔蓝海中的破浪前行之路将一片光明。

追求卓越

打造上海大众国内最重要的生产基地

杭州湾新区十塘江以北，崛起一座气势恢宏的汽车产业城。两年多前一片荒草丛生的滩涂上，如今每分钟就有一辆崭新的轿车下线，然后通过园区内的“大众路”、“汽车路”这些极具区域产业特色的道路送往全国各个城市。【下转第6版②】

上海大众宁波基地扩建项目破土动工

总投资150亿元 预计2016年起逐步建成投产

本报讯(记者黄程 杭州湾新区记者站袁红薇) 杭州湾新区千亿级汽车产业基地建设迈出新步伐。昨天上午，总投资150亿元的上海大众宁波基地扩建项目在杭州湾畔破土动工，预计2016年起逐步建成投产。

据介绍，此次宁波基地扩建项目仍将采用德国大众先进的全球标准化工厂建设理念进行设计与建造。产品覆盖A级、B级等中高级乘用车，将继续沿用德国大众全球领先的MQB平台技术，实现不同级别车型在同一平台上生产制造，并将首次采用目前世界上最先进的9100吨超大型高速伺服冲压线(机)，在满足特大型零件生产的同时，进一步提升生

产效率和节能环保程度。同时，宁波基地扩建项目的供应商园区与整车项目也将实现同步规划、同步建设、同步投入使用。

目前，杭州湾新区已经集聚高端零部件供应商百余家，千亿级汽车产业基地雏形初现。预计到2018年，新区汽车产业产能将达到100万台，产值有望突破2000亿元，在国内汽车产业基地中占据举足轻重的地位。

市委常委、杭州湾新区党工委副书记马卫光、杭州湾新区管委会主任王剑侯、上海大众董事、党委书记何向东，上海大众技术执行副总经理冯克定等出席项目动工活动。

刘奇在专题调研新材料产业时强调 把新材料产业打造成为重要支柱产业 把新材料科技城打造成为宁波金名片

本报讯(记者朱宇) 昨天上午，省委常委、市委书记刘奇在专题调研新材料产业时强调，新材料是21世纪高新技术产业的基石和先导，要坚定不移实施创新驱动发展战略，大力培育发展新材料使之成为宁波重要的支柱产业，加快建设新材料科技城使之成为宁波响当当的金名片。

宁波是全国七大高新技术新材料产业基地之一，涌现了一批新材料领域的龙头企业。刘奇和市委常委、鄞州区委书记陈奕君，副市长陈仲朝等首先来到博威集团有限公司。刘奇详细了解企业的发展历程、专利申请以及自主研发新材料的性能特点，对企业致力于有色合金材料研发取得的一系列创新成果表示肯定。在宁波国家高新区的激智科技有限公司，刘奇实地察看企业研发实验室和生产线。当听说这家由“千人计划”人才领衔创办的高科技企业，在短短6年内成为国内光电显示薄膜领域龙头企业时，刘奇不时点头称赞，鼓励企业再接再厉，再创佳绩。

随后，刘奇一行来到北方材料科学与工程研究院。北方材料院落户宁波十年来，依靠技术创新、产研结合和军民融合，先后组织实施了国家和地方科技计划项目700余项。刘奇参观了材料院新产品陈列室，与材料院负责人进行了座谈交流，并勉励材料院始终坚持“服务国防建设、服务地方发展”这一理念，为宁波战略性新兴产业发展和新材料科技城建设作出更大贡献。

刘奇在调研时指出，发展新材料，宁波有良好的产业基础和巨大的空间潜力。要明确主攻方向，发挥优势做大做强做特新材料产业，使之成为宁波的重要支柱产业，成为经济转型升级的重要支撑和动力源。要树立国际眼光，下大力引进一批新材料领域的创新团队和高端人才。要切实增强担当意识和机遇意识，加快建设既有集聚功能又有集散功能的新材料科技城，尽快把规划图变成实景图，使之成为宁波引以为豪的金名片。要继续加大宣传力度，打响“新材料产业看宁波，搞新材料来宁波”的品牌。

今日推荐

实现长治久安 建设美好新疆

——党的十八大以来党中央
新疆兴疆重大决策部署纪实

第5版

我市全面推广 二手房交易网签

第2版

市区2014年度住房 公积金缴存基数调整

第2版

江北庄桥黄金饰品 劫案告破

第6版

中宣部、国家发改委部署 开展节俭养德 全民节约行动

第12版

我国将进一步 全面推开社区矫正

第12版

第十六届中国浙江投资贸易洽谈会 第三届中国海洋经济投资洽谈会 2014中东欧国家特色产品展示展 第十三届中国国际日用消费品博览会

距开幕还有11天
2014年6月8日—11日 中国·宁波

深入开展群众路线 教育实践活动

卢子跃在轨道交通规划与建设领导小组会议上强调 开通建好民生之路 民心之路 满足群众对美好生活新期待

本报讯(记者周骥) 轨道交通1号线一期工程通车试运营在即。昨天上午，市委副书记、市长卢子跃在市轨道交通规划与建设领导小组会议上强调，轨道交通是重大工程、合力工程、攻坚工程，是民生之路、民心之路，要再接再厉、善始善终，运营好建成的、建设好在建的、规划好拟建的，不断提升安全、便捷、舒适的公共交通服务，更多地满足人民群众对美好生活的新期待。

会上，卢子跃一行试乘轨道交通，检查试运营安全工作，亲切慰问工作人员。在自动售票机上购票、进闸候车、乘坐列车，卢子跃一边亲身体验，一边仔细查看各种安全和服务

设施、详细了解运营筹备情况。他强调，要始终把安全放在第一位，把乘客需求作为第一信号，改进落实好万人试乘中市民提出来的突出意见、合理建议，抓紧时间查漏补缺，细致再细致、周全再周全，确保安全通车、高效运营、优质服务。

卢子跃观看宣传片和听取有关汇报后，对轨道交通前期建设成果给予充分肯定。他指出，要强化管理、落实责任，突出优质服务、突出安全运营、突出文明创建，切实提升软硬件服务水平，全力做好开通后的运营组织工作。要加快步伐、全面推动，安全高效推进在建项目，抓紧拟建项目的前期、审批和

开工，强化协调配合、形成强大合力，促宁波轨道交通网络蓝图早日变成现实。

卢子跃强调，要着眼全局、统筹推进，从城市发展的角度优化完善线网，从长远发展的尺度做好后续规划，科学有序推进轨道交通规划建设。要创新思路、健全机制，加强沿线物业开发，加紧多元化融资模式探索，加大财政支持力度，努力保障轨道交通可持续发展，有力带动一批产业发展，为建设美丽宁波、创造美好生活作出应有贡献。

市领导寿永年、王仁洲、林静国和市政府秘书长王建社等参加会议。



100个 微心愿 实现了

“爸爸妈妈工作忙，现在我终于有娃娃陪我睡觉了。”昨天上午，宁海科达民工子弟学校五(2)班张雨潇同学收到宁海县住建局工作人员邵映茜送给她的洋娃娃。由该局团委主办的“感恩一砖一瓦、温暖进工地”系列活动之一的帮建建筑工人子女点亮梦想活动，根据前期对该校100名贫困建筑工人子女家庭情况及其需求排摸情况，发动全局机关干部及志愿者，以实物捐助的形式帮助这些孩子实现心中小小的梦想。

(严龙 陈云松 范静筠 摄)

两岸渔业产业项目 合作对接会今开幕

卢子跃会见龚清概 黄一成一行

本报讯(记者吴向正 通讯员沈正中) 2014年两岸渔业产业项目合作对接会今天在象山石浦开幕。昨晚，市委副书记、市长卢子跃在石浦会见了参加2014年两岸渔业产业项目合作对接会的国务院台办副主任龚清概、台湾省渔会理事长黄一成一行。两岸交流基金理事长王富刚，省台办主任裘小玲，副市长林静国，省台办副主任、巡视员林呈生等参加会见。

卢子跃代表宁波市委、市政府对龚清概、黄一成一行前来参加2014年两岸渔业产业项目合作对接会表示欢迎，并简要介绍了宁波经济社会发展情况和甬台经贸合作情况。他说，感谢两岸交流基金对宁波的信任和支持，将基金成立以来的首场活动放在宁波举办。他表示，宁波将在资金、政策等方面给予大力支持，积极推进两岸渔业产业项目合作，努力做好“鱼”的文章。希望两岸渔业的专家学者和企业界人士进一步加强交流合作，共同推动两岸渔业产业取得新发展。

龚清概对宁波市为对接会筹备工作所作的努力表示肯定。他说，近年来宁波与台湾渔业产业合作已取得明显的成效。台湾在渔业产业技术、管理等方面很有优势，而大陆拥有市场优势，希望宁波和台湾之间进一步加强渔业产业合作，优势互补、互利共赢，更好地造福两岸人民。

国务院台办经济局、农业部渔业渔政管理局、中华全国供销合作总社、中国水产流通与加工协会的负责人等参加会见。

山坳里砥砺理想信念 奉献中谱写青春华章

上柏麻防医疗团队先进事迹报告会在甬举行

过“南丁格尔奖”、“马海德奖”、中国十大职业女性等众多荣誉。他们长期在湖州德清县的一个山坳里献身麻风防治事业，爱岗敬业，崇德向善，树立了新时期我省医务工作者的崇高形象。他们的先进事迹经媒体报道后，在省内外引起了强烈反响，省委、省政府作出了在全省各行各业广泛开展向浙江省皮肤病防治研究所上柏院区医疗团队学习活动的决定。此次由省委宣传部、省委组织部和省委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室共同举办的上柏院区医疗团队先进事迹报告会，是在省内巡回报告

的第一站。报告会上，浙江省皮肤病防治研究所所长、2013年度“马海德奖”获得者严丽英，上柏院区部主任、主治医师喻永祥，上柏院区护士长、2009年“南丁格尔奖”获得者潘美儿，上柏院区团总支部书记、国家级“青年文明号”号长、主管护师归娟娟，麻风休养员徐小童，光明日报浙江记者站站长严红枫，分别介绍了团队队员立足岗位、精诚敬业，把患者当亲人、精心治疗护理的点点滴滴体会，以及患者被医治后过上幸福生活的人生感悟。他们在平凡岗位上的不懈努力，让听众深深地感动

和震撼。市委常委、组织部部长杨立平在报告会之前接见了报告团成员，向他们致以崇高敬意。她说，你们长期在偏僻艰苦的环境里，从事着常人避之唯恐不及的工作，你们不仅治好了病人身体上的痛苦，而且以亲人都做不到的关怀让病人感受到尊重、树立生活的信心，你们是名副其实的白衣天使。你们在山坳里砥砺理想信念，谱写青春华章，生动地诠释了社会主义核心价值观，也党的群众路线教育实践活动树起了一面明亮的“镜子”，是广大党员干部学习的榜样。

我市1个集体2个人 获评全国军转工作先进

本报讯(记者周琼 通讯员任社) 记者从市人力社保局获悉，昨日在北京召开的第六次全国军转表彰大会上，表彰了2009年以来全国涌现出的模范军转干部、军转安置工作先进单位和先进军转工作者。宁波市军转安置工作小组办公室获得“全国军转安置工作先进单位”称号，这是18年间我市连续第4次获评这项荣誉；来自浙江省高速公路总队宁波支队的主任科员周丕谦和宁波市江东区明楼街道办事处主任科员刘新华被授予“全国模范军转业干部”荣誉称号。

据悉，2009年以来我市共接收安置了1873名军转干部，军转安置工作在全省名列前茅。